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Порядок денний: 

 

Питання 1. Про щорічне оцінювання здобувачів освіти (доповідач 

Дем'яненко М.Г.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Дем'яненко М.Г. щодо результатів щорічного 

оцінювання здобувачів освіти. Методистом було донесено інформацію 

щодо успішності складання заліково-екзаменаційної сесії студентами 

освітньо-кваліфікаційного рівня «фаховий молодший спеціаліст» та 

освітнього рівня «бакалавр» спеціальностей 081 Право та 072 Фінанси, 

банківська справа та страхування у І семестрі 2021/2022 навчального року 

та повідомлено про списки студентів, яких винесено на повторне 

перескладання заліків та іспитів. 

 

Ухвалили:  

Розглянуто статистику та результати щорічного оцінювання 

здобувачів освіти. Методистам всіх курсів та груп підготувати графіки 

повторного складання заліково-екзаменаційної сесії за І семестр 2021/2022 

навчального року. 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

Питання 2. Про щорічне оцінювання науково-педагогічних 

працівників (доповідач Мулянова Т.М.) 

 



По другому питанню: 

 

Слухали: 

Інформацію Мулянової Т.М. щодо проведення щорічного оцінювання 

науково-педагогічних працівників у Приватному вищому навчальному 

закладі «Фінансово-правовий коледж». Система рейтингової оцінки 

діяльності викладачів є індикатором ефективності системи забезпечення 

якості освітнього процесу, складається з комплексу показників, що 

характеризують основні види діяльності викладачів Коледжу. Система 

оцінювання ефективності роботи викладачів ПВНЗ “Фінансово-правовий 

коледж” включає в себе такі критерії: динаміку індивідуальних досягнень у 

навчальному процесі та ступінь засвоєння студентами навчальної 

дисципліни, лекційна майстерність викладача; показники залучення 

студентів у наукову, практичну і дослідницьку діяльність, що включає 

участь у наукових конференціях, семінарах, вебінарах, круглих столах, 

тощо; презентацію особливостей своєї педагогічної або науково- 

педагогічної діяльності та результати її організації, відображену у наявності 

свідоцтв і дипломів з підвищення кваліфікації, проходження атестації; 

проведення інноваційної, науково-дослідної та практичної роботи, 

написання статей, монографій, доповідей на наукових конференціях; участь 

викладача у різних додаткових проектах соціального, освітньо-

патріотичного та оздоровчого напрямку, навчально-виховних заходах, 

екскурсійних програмах і т.д. 

 

Ухвалили:  

Розглянуто питання щорічного оцінювання науково-педагогічних 

працівників у Приватному вищому навчальному закладі. Завідувачам 

кафедр донести інформацію до всіх науково-педагогічних працівників 

щодо необхідності розробки графіку проведення наукових конференцій, 

круглих столів, вебінарів, тощо у ІІ семестрі 2021/2022 навчального року. 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 
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